POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY VI SZKOLY PODSTAWOWE)
Zestaw zadan nr 4

Imie i nazwisko ... . Klasa .............

,Geometrzaki”

1. Kat o mierze 95° to kat:
A. ostry B. prosty C. rozwarty D. wklesty

2. Oblicz miary katow «, B1iy.

[

x= B= Y=

3. Oblicz obwdd tréjkata rownoramiennego, ktérego podstawa ma 6 cm, a ramie jest 3 razy diuz-
sze od podstawy.

Odpowiedz:

4. Ktory z ponizszych rysunkow nie przedstawia siatki szeScianu?
A. B. C. D.
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5. Wpisz pod rysunkami odpowiednie litery zgodnie z ponizszym opisem.
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A. kula E. graniastostup tréjkatny

B. ostrostup F. graniastostup sze$ciokatny
C. stozek G. szescian

D. walec H. inna bryta nizZ wymienione

Inspiracja zestawu jest ksiazka Kalendarz szostoklasisty —

rzetelny kurs przygotowujacy do sprawdzianu w klasie széstej



6. Narysuj katy o miarach:
a) 70° b) 145°

7. Na rysunku przedstawiono plan ogrodu. Jaka jest powierzchnia tego ogrodu? Wynik podaj
w arach.
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Odpowiedz:

8. Pojemnik na wode w ksztalcie graniastosiupa prostego tréjkatnego jest wypelniony do % wy-
sokosci. Ile wody wlano do pojemnika, jesli jego wysoko$¢ wynosi 24 cm, a podstawa jest trojkat
prostokatny o bokach dtugosci 6 cm, 8 cm i 10 cm?

OdPOWIEAZ:
9. Podloga w sypialni panstwa Kosmowskich ma wymiary 4 m x 2,7 m. Wysoko$¢ tego pomiesz-
czenia jest rowna 2,5 m. W pokoju znajduja sie drzwi o wymiarach 90 cm X 2 m oraz okno o wy-
miarach 1,4 m x 150 cm. Ile puszek farby nalezy kupi¢, aby dwukrotnie pomalowa¢ $ciany i sufit
sypialni, wiedzac, ze jedna puszka wystarcza na jednokrotne pomalowanie 12 m? powierzchni?

Odpowiedz:

Inspiracja zestawu jest ksiazka Kalendarz szostoklasisty —

rzetelny kurs przygotowujacy do sprawdzianu w klasie széstej



